

门卫撤出、车棚紧锁、垃圾成山……

# 这个家属院居民苦不堪言

□记者 李霞

本报讯“我们家属院现在门卫撤出、车棚紧锁，院内到处堆的都是垃圾。眼看要春节了，院子乱糟糟、脏兮兮的，可咋过年呀？”1月23日，市区建设路与凌云路交叉口附近市土地开发复垦处家属院的部分居民向本报反映，他们家属院从本月初就没人管理了，如今家属院内没有门卫、无处停车、垃圾遍地，给他们的正常生活带来很大困扰。

当天上午10点多，记者刚走进家属院大门，一股刺鼻的气味就扑面而来，只见大门西侧墙边堆着一大堆生活垃圾，有近一米

高，“垃圾山”将通往院内的道路占据了一大半。家属院内有3栋居民楼，楼前楼后地面上也堆有不少落叶和生活垃圾。公共车棚和门卫室位于大门东侧，车棚大门紧锁，门卫室也无人看门。

“我们院现在就是个大垃圾场，幸亏现在是冬天，要是夏天，不知会臭成啥！”在3号楼楼西头，一位居民向记者抱怨道。

据居民们介绍，家属院共有70多户居民，绝大多数是市土地开发复垦处的职工及家属。家属院的物业多年来一直由单位管理，每户每年交360元。单位派人管理车棚、清运垃圾等。今年不少居民像往年一样交了钱，可

不知为何，半个多月前，交的钱被退了回来，随后院内就出现了无人管理的情况。他们将此事先后向单位及社区进行了反映，可一直没有得到解决。

当天下午，记者与市土地开发复垦处一杨姓负责人取得联系。据他介绍，早在2014年，单位就不再负责家属院的物业管理了。单位只负责家属院车棚的供电。据他了解，目前负责家属院卫生的是单位一位姓姜的热心职工，他也在该家属院内居住。

随后，记者在家属院门口见到了这位姓姜的师傅。他告诉记者，对此事，他也感到非常委屈和

无奈。2014年单位不再负责家属院的物业管理后，他受居民们的委托，一直代收一定的费用，找人管理院内的垃圾清运、卫生打扫等。2018年年底，他收取2019年度的家属院管理费时，有10多户居民拒绝交费，管理费用出现缺口。他只好将已交费居民的钱退回，并放弃了家属院的管理。

昨天下午，记者与新华区西高皇街道天湖苑社区有关负责人取得联系，据他们介绍，社区近日接到市土地开发复垦处家属院居民的反映后，多次派人到现场了解情况，目前他们正在积极协调此事。

## 追踪报道

### 商户门前下水道已疏通

□记者 范丽萍

本报讯 近日，市区光明路与湛北路交叉口北鑫鑫烟酒店的丁女士向本报反映，她家店门前下水道堵塞多日，一直无人处理（1月17日A6版曾报道）。据了解，此事引起新华区曙光街道曙南社区工作人员的重视，社区积极与商户、物业公司协调，问题得以解决。

昨天上午11点，记者再次来到现场，看到该烟酒店门口的污水窨井已不再往外冒水，周围环境经过打扫也变得干净了。据丁女士说：“昨天工人师傅在这里忙活了一天才将下水道疏通，还换了一截排水管。”她感谢社区和晚报的帮助，为她解除了烦恼。



昨天上午，在市区联盟路东段人行道上，行道树被扯上绳子挂满黑巾。有路过市民指责，如此任性占道不文明也不美观。

本报记者 张鹏 摄

### 任性占道

昨天，记者在市区一矿路南段看到，几个小贩将汽车停放在非机动车道上，大声吆喝着推销甘蔗，骑车过路的市民望着几乎被堵严的路面，无奈只好绕行机动车道。

本报记者 李英平 摄



## 谁的音箱落在青年公园了？快来认领

□记者 王辉

本报讯 近日，市区沁园小区居民王女士在湛北路东段青年公园游玩时，捡到一个多媒体音箱，但找不到失主。昨天上午，王女士委托其儿子将音箱送到了本报热线

办公室，交给工作人员暂时保管。据了解，1月22日傍晚，王女士带着小孙女在青年公园游玩。其间，她看到一把长条椅上放着一个收音机状的物品，但四周空无一人。王女士便带着小孙女坐在椅子上看管着这些物品，等待

主人出现。她们一直等到夜幕降临，也不见有人过来拿东西。无奈，王女士只好把音箱带回家保管。随后，王女士的儿子小许将母亲捡到一个音箱的消息发布到多个微信群中和朋友圈，仍然无人认领。

昨天上午，小许来到本报热线办公室，将音箱交给了工作人员。记者看到，这是一个便携式多媒体音箱，记者试听后发现它的音质不错，应该不是被丢弃的音箱，希望失主见报后拨打热线电话4940000联系认领。

## 线缆凌空散落，小心！

□记者 范丽萍

本报讯 昨天，网友“守望zhe未来”向本报反映，市区一矿路平煤股份一矿职工医院门前有过路线缆悬于空中，十分危险。

昨天上午9点，记者来到现

场，看到在平煤股份一矿职工医院门口斜对面，有四根手指粗细的过路线缆散落下来，最低的地方距离地面才一米多，其中一根还露着金属丝。记者观察，此处是个大下坡，过往车辆多且行驶速度快。

据平煤股份一矿职工医院保安介绍，这里的过路线缆不是供电线路，都是通信线缆（光缆），归属几家通信单位，“散落的这几根，已经很长时间了，是工人师傅在维修线路时剪断或抽出来的，事后

也没固定捆绑。线缆老是这样悬在半空中存在安全隐患。”

随后，记者将此情况通报给市数字化城管监督指挥中心，接线员表示会尽快安排人员处理。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民张女士昨日来电：市区矿工路中段三所家属院66号楼3单元4楼和5楼楼道灯不亮，已经两个月了。

市民马先生昨日来电：市区开源路与和平路步行街交叉口附近麦寻女装音响声音大，影响附近居民生活。

市民王先生昨日来电：市区椽香街南段西南角有一窨井向外冒污水，望有关部门维修一下。

## 河南省宝州物业招聘

招聘职位：副总经理、物业管理部经理、人力资源部主管、绿化养护主管各1名、项目经理2名。月薪3000-8000元。

工作地点：宝丰

联系电话：0375-7055525 7672225

平顶山豫京人力资源服务有限公司

## 公告

2013年2月份，一身份不明女子在我辖区李乐庄村李涛家生活时将其所带的1名男婴遗弃在李涛家中出走，下落不明。该男婴现由李涛抚养，取名李浩轩，现年6岁，望其亲生父母见到公告后及时与我所联系。联系电话：0375-3648615

特此公告  
鲁山县公安局张官营派出所  
2019年1月25日